

理性购彩 乐享精彩

亚洲杯小组赛竞猜今日开售

本报讯(记者 张月霞)新年伊始,我们将迎来第18届亚洲杯足球赛。中国体育彩票已于2024年1月8日正式开售,涵盖了卡塔尔亚洲杯首轮12场小组赛。即日起,广大购彩者可在全国31个省(区、市)的体彩实体店参与亚洲杯投注,通过这种方式期待并参与到亚洲足球的顶级精彩赛事中来。

赛程直通春节,除决赛外悉数开售

本次亚洲杯的赛程分布恰好在龙年春节前夕,2月10日晚间的决赛在正月初一,由于新年休市,这场决赛将不会开售。根据销售安排,本届亚洲杯其他50场比赛都将作为竞彩足球游戏的竞猜对象。1月8日,首轮12场小组赛已经提前接受投注,次轮和末轮小组赛待正赛开始后陆续开售,淘汰赛阶段将在对阵球队产生后第一时间开始接受投注。在每日销售时段方面,亚洲杯期间将保持现在的销售时段不变,即周中的11点至22点,以及周末的11点至23点。

另外,在传统足彩方面也将充分利用亚洲杯赛事资源,预计包含亚洲杯赛事的胜负游戏将不少于9期,6场半全场胜负游戏和4场进球游戏将不少于15期。

竞猜不含加时赛,特殊情况怎么办?

值得提醒大家的是,竞彩足球游戏的竞猜对象为全场90分钟(含伤停补时),不含加时赛的比赛结果,如果比赛未能踢满90分钟,则算作比赛“中断”。在特殊情况下,如果遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断,只要比赛能在36个小时内继续进行并完成,那么售出的彩票仍然有效,可在比赛结束后正常兑奖。然而,如果比赛推迟或中断超过36小时,那么该场比赛将被认定为“无效场次”。针对“无效场次”的单场投注,将予以退款处理,过关投注兑奖时,该场比赛按固定奖金为1元计算。对于传足赛事来说,推迟或是中断的比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成,将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

不忘购彩初心 体彩伴您理性乐行

四年一度的亚洲杯,是亚洲足球的巅峰舞台,也是广大球迷喜闻乐见的足球盛会。作为足球爱好者,看球为的是胜利的喜悦、夺冠的狂欢,为的是漂亮的进球、顽强的防守以及赛事本身的精彩,这些才是我们看球

的初心。而我们参与赛事竞猜的初心,应该是为观看比赛增添一份乐趣,而不是寄望它成为致富的捷径;应该是为国家公益事业贡献一份力量,而不是幻想靠它一夜暴富。

体彩一直通过行动,引导更多的人走进理性健康的购彩之门。体彩在日常宣传或销售培训中,不断向广大社会民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营造“多人少买”的健康购彩环境,通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,向大众讲解非理性购彩存在的风险,为购彩者的权益保驾护航。理性购彩不仅能够保障购彩者的利益,还能进一步延伸购彩的乐趣,从而提升参与竞猜游戏的体验。

快乐地看球、理性地购彩,是中国体育彩票倡导的购彩理念,鼓励大家量力而行、多人少买、远离非法彩票,到体彩实体店合规购买彩票,有助于购彩者保持快乐的心情,聚焦赛事本身的魅力。如果您单日投注超过限额,请按照规定预约和实名登记。购彩有度乐于心,理性投注利于行,亚洲杯即将到来,中国体育彩票将陪伴您快乐看球,乐享精彩!

2023年体彩亮出“成绩单” 责任彩票建设再上新台阶

本报讯(记者 张月霞)随着2023年的告别,我们看到了体彩当年的成绩单,中国体育彩票在2023年全年发行销售3852.55亿元,为国家筹集公益金915.78亿元,累计筹集公益金超7832亿元。可以说,这份沉甸甸

的成绩单,既让人欣喜,更让人压力倍增。

在915.78亿元公益金的背后,我们可以看到全国体彩人2023年在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上所作出的努力和奉献,这个庞大的数字背后是万千民众的民生福祉,是雨后春笋般的健身设施场地建设,是大型体育赛事的成功举办,是乡村振兴、医疗卫生、教育助学、就业创业上的强劲助力。是无数体彩人奋斗的身影,是无数民众幸福的笑容。

与此同时,这让人欣喜而庞大的体彩销售和公益金数字,更意味着体彩责任彩票工作需要迈上新台阶、登上新台阶。所谓能力越大,责任越大,中国体彩当前在世界范围内也是最成功的彩票销售机构。这里的成功并非单指销量,而是包括责任彩票建设在内的综合考评。2023年,中国体彩行业取得的成绩,既是一种骄傲,更是一种压力;既是让每个从业者自豪的成绩,更是让他们倍感紧迫的责任。

从2017年开始,中国体彩全面推行责任彩票建设,至今已经取得丰硕成绩,得到广泛认可,但是随着行业发展的加速,责任彩票建设也需要提速加码。全国体彩人更加需要对责任彩票的意义和价值有清晰认识,从体彩机构管理者到普通代销者和购彩者,在思想上做到上下一心统一认知,知行合一,不打折扣;在顶层设计上更需要强力的政策制定与推动,让责任彩票建设有章可循有规可依;在具体落实上,需要更加扎实的工作布置,更加严格的考核监督;同时,也需要把责任彩票发展给行业带来的促进和成果展示给大家,把经验分享给大家。

中国体彩在发展道路上经历过很多挑战,也战胜过无数的困难,2024年面对的最大挑战之一,就是集全行业之力,推动责任彩票建设迈上新台阶、创造新辉煌!

新年愿望与“理”有关

本报记者 张月霞

理想信念更坚定。2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30周年。30年来,中国体育彩票坚持以人民为中心的发展思想,树立体彩为民、体彩为公益的远大理想。新一年,不忘初心、牢记使命,“来之于民、用之于民”的体彩理想信念将更加坚定。

责任理念更深入。2024年,是中国体育彩票全面推进责任彩票建设的第八个年头。自2017年提出“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标以来,责任彩票建设不断走深走实。责任是体彩一以贯之的理念,是“责任、诚信、团结、创新”八字体彩精神中的引领要素,是加快推进新时代彩票治理现代化的基石。这一理念,在新一年仍将成为进一步推动体彩事业高质量发展的主旋律。

理性思维更可贵。2024年,作为国家公益彩票的重要力量,中国体育彩票当一如既往,呼吁、引导、促进理性思维在彩票市场的回归、养成和凝聚。

体育彩票是体育产业版图中很重要的一块,但体彩发行机构从不唯销量论,而是在从业者和购彩者中反复倡导多人少买、理性购彩,对非理性大额购彩行为说不,切实履行责任义务,着力防范化解市场风险。

理性购彩的对立面,是冲动型购彩、情绪化购彩、博弈性购彩——这些,都有百害而无一利。理性是保障人们远离情绪化思维、远离风险隐患的关键品质,是彩票机构及其从业者、参与者需要秉持的理念,也是为人做事、修身立业、建设国家必须遵循的底线。

一项“体彩客户研究报告”显示,超过72%受访者购买彩票的目的不是单纯中奖,而是娱乐放松。我们看到,更多人在2023年快乐地加入购彩者行列。新一年,在从业者和购彩者中强化理性思维,珍惜和巩固健康购彩、理性购彩、快乐购彩的良好局面,体彩仍需努力。

新一年,愿无理者悬崖勒马、失理者理性回归、有理者走遍天下。新年“三愿”,只为有“理”。

龙年新春将至!街上已满是新年热闹景象!
体彩顶呱刮经典游戏“中国龙”“中国红”首当其冲,送上第一波好运祝福!
龙年与体彩顶呱刮一起好运接“龙”!“红”运当头!

快乐购彩 理性投注